

《小吃摊“围攻”校门,谁来管一管》回访

占道经营依旧 不见有人管理

核心提示

“热油锅翻了怎么办?液化气罐炸了怎么办?电线插头遇到雨水漏了电怎么办……这些安全隐患让人心惊!

10月16日,本报刊发《早餐摊点“包围”七一路二小门口 孩子穿行热锅间 令人忧》的报道后,迅速在广大师生家长中引起强烈关注。10月23日,本报记者又暗访了六一路小学、七一路一小、七一路二小、闫庄小学和周口实验小学门前的占道经营现象和存在的安全隐患。

如今一周过去了,本报记者再次回访时发现,相关职能部门仍然没有采取行动。

六一路小学:门前问题依旧



学校门前人难行

□晚报记者 王凯 文/图

29日早上7时40分,记者在六一路小学门前看到,这里的情况依然没有改变,一些商家仍然把物品摆到人行道上。由于道路拥堵,两名送孩子的家长因轻微的剐蹭发生口角。

刚送完孩子的吴先生十分气愤地说,

“看看学校门口堵成啥样了,人行道上要么是卖东西的搭的棚子、摆的物品,要么是停的汽车,并且这些汽车还南北向停放,人行道被这些商家和汽车占着,很难通行。”在采访中,大多数家长对这些占道经营的商家表示强烈的不满,觉得在这样拥挤的路面上万一发生危险,很难快速疏散学生。

七一路二小: 摊贩有增无减 警示牌形同虚设



摊贩有增无减

□晚报记者 徐松 文/图

10月29日早上7时,记者在七一路二小门前发现,三兴美食工坊已店内经营,但流动摊贩由原来的4个增至6个,而且有的就在市城管局立的“学校门前禁止摆摊设点”的警示牌旁。

三兴美食工坊负责人告诉记者:“我们是正规门店,在学校门前开店就是图人流量大。我们一年要支出10多万元的房租,每月还要发几万元的工资。这些流动摊贩经常把餐车摆到店门前。无奈,我们才把油条

锅和粥锅搬到门口,是想让家长 and 孩子们知道我们的早餐才是健康的、安全的。出店经营被曝光后,我们立即撤回摊子,消除了安全隐患。但是,流动摊贩怎么没人管呀?”

一位家长气愤地说:“市城管局在学校门前立的有牌子,禁止摆摊设点,但流动摊贩根本不把警示牌当一回事,照样经营!食品卫生归哪个部门管?沿街商店出店经营,卖的东西五花八门,商品流通归哪个部门管?慢车道被占,学生必须从热锅中间穿行,占道经营归哪个部门管?报道六七天了,咋不见人来管理?”

闫庄小学:占道摊贩风雨无阻



占道经营依旧

□晚报记者 宋风 文/图

昨日上午,记者在闫庄小学门前听到这样一段对话,一名小学生问学校门口的占道经营小吃商贩:“今天早晨要是下雨了,你还来不来?”商贩回答:“刮风下雨我都来。”

昨日上午7时35分,记者在闫庄小学门前看到,占道经营现象依旧,与上周暗访相比并未减少。由于刚下了雨,学校门前有积水,学生进入校园时只好绕过积水和被商贩占据

的道路,走进校园。

学生家长李女士告诉记者,最近几天,她听说本报对该校门前的拥堵现象进行了报道,本以为被报道后,学校门前的占道经营商户会收敛一些,但最近几天,这里还是老样子。她每天送孩子上学时,也没看到有人对学校门前占道经营的商户进行管理。

上周,记者在闫庄小学门前采访时,看到学校门口东侧的绿化带中拴着一条大狗。昨日,这条大狗已经不在。

周口实验小学: 附近在建楼房仍无防护网



□晚报记者 张志新 文/图

10月29日上午,记者在周口实验小学门口附近看到,正在建设中的楼房仍然没有安装防护网,建筑材料也依然堆积在路边(如图)。

11时30分许,记者在学校门口东侧两处在建楼房附近看到,其中一处楼房已经完工,外面的钢管架已拆除。另一处在建楼房已盖至三层,其中在楼房一侧通往居民区的小路上方,用竹排搭建了一个简易过道,在建楼房四周仍然没有任何防护网。一些学生还冒险行走在这些没有防护网的

楼下。

“看着孩子们在这处没有防护网的在建楼房旁路过,禁不住让人捏一把汗。”一位接学生回家的陈女士生气地说,她的孩子每天上下学都要从这里经过。因为害怕孩子受到伤害,她天天都得接送。

此外,记者在学校门口对面还看到,一处正在建设的楼房已盖有一层多高,除了这处在建楼房没有安装防护网外,一些钢材、水泥、砖块等建筑材料也堆积在路旁。

市民孙先生无奈地说:“不能看着孩子们每天面临这些危险,希望有关部门行动起来。”

七一路一小:学生冒险横穿马路

□晚报记者 张燕

10月29日上午,记者在七一路一小门口看到,个别学生不顾危险,独自或结伴横穿马路的现象依然存在。

11时,记者在七一路一小门口看到,西侧一灯杆上设有一个牌子,两面都印有减速标志和“前方学校 减速慢行”的字样。但在快车道上,行驶至此的车辆有些减慢了速度,但有些车辆不但不减速,反而还有超车现象。

不少学生家长讲,学校位于中心城区最繁华的路段之一,车流量和客流量都很大,而孩子上下学时间正值上下班高峰期,此时不仅交通压力大,环境也较为复杂。考虑到孩子所处的环境存在安全隐患,家长不得不接送孩子。

11时30分,大部分学生在老师的带领下陆续走出学校,被送到在附近等候孩子的家长身边。个别学生不顾危险独自横穿马路,有个别家长也带着孩子横穿马路。